

两节期间
12358 接听你的投诉

星报讯(记者 王玉) 中秋、国庆期间,百姓购物和出行又出现高峰。商家是否存在价格欺诈,出行车票是否又借机涨价?昨日,记者从合肥市物价局了解到,物价投诉电话12358,将继续接听你的投诉和咨询。

为保障节日期间市场物价平稳,合肥市物价检查分局在节日前进行了市场价格大检查,重点检查消费量较多的月饼、粮油、肉、禽、蛋等食品价格,规范月饼等食品经营者的价格行为;同时也检查了民航、铁路、公路、水路客运和城市公交、出租车等交通运输价格,以及与旅游相关的住宿、餐饮、购物、停车场、景点门票等价格和收费情况。

为制止各种乱涨价、乱收费行为;杜绝各类价格欺诈行为的发生。物价部门决定在节日期间继续开通12358投诉电话,受理群众对价格、收费问题的投诉举报,及时受理查处,做到快速立案,依法查处,妥善回复。

无毒无异味 肥西造出无污染油漆

星报讯(许皖祥 记者 俞宝强) “可以喝,真正环保,无气味,即刷即住,尤其是冬天可封闭装修”。近日,记者从肥西县获悉,该县最近拿下了两个国家级项目——科技部国家火炬项目“环保型水性聚氨酯工业漆”和国家财政部、经信委重大科技成果转化项目“单组份水性硅氧烷聚氨酯树脂产业化”,将打造成中国健康水性漆第一品牌。

据悉,每年国内家居装修污染,造成的中毒死亡人数多达11万,这当中因为选购油漆不当,而造成的死亡比例占绝大多数。家庭装修少不了用油漆,许多市民目前开始“谈漆色变”。传统的油漆,往往含有大量的有毒成分,如甲醛、苯等,这些成分潜伏在漆膜中缓慢释放,严重危害人们的健康。

据悉,肥西县在水性聚氨酯技术基础上,运用先进的调漆技术生产的水性木器装修漆,稀释剂为清水,无毒无异味,即刷即住,其他还有水性玩具漆等。

为老人服务 盲人技师免费上门按摩

星报讯(凤文静 余婧慧 记者 刘欢) 9月22日上午,庐阳区光明老年公寓的20多位老人们,排队等着按摩。盲人技师沈玉君要为他们免费按摩,让他们过个舒服的中秋节。这样的免费服务,以后每月至少一次。

40多岁的沈玉君,年少时因为发烧导致双目失明。为了生计,便开始学习盲人按摩,并开了一家按摩室。随着经验和技术的进步,他的生意越来越好。由于自身原因,他对残疾人等弱势群体有着特殊的情感,他开始思考着如何回报社会。

向街道表达了自己的愿望后,光明街道主动帮他联系了老年公寓,并把他纳入了街道志愿者队伍,为他制作了爱心卡片,在辖区内广泛宣传。街道辖区内,60岁以上的低保、残疾、孤寡等弱势群体,只要一个电话,沈师傅就会上门为其按摩。他还把每月1日定为自己的敬老服务日。

合肥港将圆“通江达海”梦

建设完成8成 有望11月主体竣工

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者获悉,目前正在建设中的合肥港综合码头已经完成体量80%,并有望于今年11月实现主体竣工。预计不久,即可实现合肥“通江达海”的梦想。

据了解,目前合肥港到港船舶平均吨位只有400多吨,而发达地区平均吨位近1000吨。虽然合肥的水运资源不可谓不丰富,港口现有码头31处,泊位117个,但是由于该市一直以来没有集装箱码头,与周边城市内河港口相比,合肥港的货物吞吐

量差距很明显。

家电、汽车等工业品,大型的集装箱都可通过千吨级货船由合肥港运出,经南淝河、巢湖、裕溪河入长江到上海。究竟这一“通江达海”的梦想何日能实现?昨日记者获悉,目前正在建设中的合肥港综合码头已经完成体量80%,并有望于今年11月实现主体竣工。

据介绍,合肥港综合码头一期工程是我省重点水运基础设施建设项目,位于南淝河右岸合肥港南淝河港区迎河作业区,

在合宁高速公路桥下游1公里处,通过进港道路与繁华大道相连接。该工程新建1个1000吨级件杂货泊位、2个1000吨级多用途泊位,配套建设堆场、道路及海关监管仓库等生产辅助设施,工程占地面积458亩,规划占用岸线总长677米,考虑到船舶大型化发展趋势,码头水工结构还兼顾2000吨级船舶停靠。码头年设计通过能力为件杂货91万吨、年设计吞吐量7万标准集装箱,建成后将成为以集装箱进出口为主、兼顾现代物流的综合性作业区。

合肥智能用电采集系统正式开工 供电上门抄表将成历史

星报讯(张薇 朱琳艳 记者 江亚萍) 因为没有欠费却被停电,虽然续交了电费,由于是人工操作,想及时获得供电几乎不可能,类似这样的用电烦恼相信不少市民都经历过。记者昨日从合肥供电公司了解到,合肥公司智能用电采集系统正式开工,日前,第一批智能用电采集系统通信设备已正式到货。此举将使合肥用电智能化,届时用电情况将实现24小时动态监控和保障。

据悉,合肥供电公司智能用电采集系统首先在滨湖区、政务区、高新区、经开区4个区域实施试点建设,计划投资1.7亿元,利用三年时间实现对23万用户的“全覆盖、全采集、全预付费”。用户用电信息采集系统的运行将实现实时负荷分析、反



资料图片

窃电等功能,规范执行阶梯电价政策,进一步规范用电信息管理。届时用户用电情况

将24小时受供电智能电采集系统的保护,上门抄表将成为历史。

“我帮她送货,她给我免房租” 80后两女子“以贩养吸”自陷囹圄

》》 抓获时,包里还有冰毒7.7克

1988年出生的熊海燕,今年刚满22岁。另一名被告人程凯,也是80后。两人住在一起,过起了“以贩养吸”的日子。据起诉书指控,2010年4月,熊海燕多次从夏立先、夏军先(均另案处理)手中购买冰毒在合肥市进行贩卖,程凯帮助熊海燕送货。2010年4月,熊海燕分多次将共计65克冰毒贩卖给程潇(另案处理),其中程凯帮助熊海燕送过三次共计5克冰毒给程潇。2010年4月,熊海燕将6克冰毒贩卖给吸毒人员邱洋,其中程凯帮助熊海燕送过两次,共计2

克冰毒给邱洋。

2010年4月26日凌晨,程凯在合肥市新站区沃尔玛附近将0.7克冰毒贩卖给吸毒人员林军,同日下午17时许,公安机关将正在进行毒品交易的程凯和林军抓获,当场从程凯身上查获冰毒0.8克。2010年4月26日,公安机关在合肥市政务区天鹅湖大酒店将熊海燕抓获,当场从熊海燕随身携带的包内查获冰毒7.7克。同日,公安机关依法对熊海燕租住的和地蓝湾小区1号楼1703室进行搜索,查获冰毒4.5克,麻果0.7克。

》》 “我帮她送货,她给我免房租”

庭审中,针对两人是共同贩毒还是程凯仅为熊海燕运送毒品,争议不下。当辩护律师向程凯发问,“你帮熊海燕贩毒,有好处吗?”她回答道,“没有。但她让我住在那里,免了房租。”而熊海燕表示,“程凯和她非雇佣关系,家里的卫生是两人共同打扫。”提审程凯时,她表示,“熊海燕让她打扫家里卫生,并且这些都是她来完成,说好给我工资,但是没有真的给过,从外面拿来的钱也都是交给熊海燕的。”而熊海燕表示那是外面朋友借她的钱,要回来

很正常。到底是雇佣关系还是共同作案,两人的供述一时成了辩论焦点。

检察官在量刑上提出,依据刑法熊海燕应处15年刑期,程凯应处4到5年刑期。程凯的律师对此补充道,“程凯检举了多名嫌疑犯,经我证实已有两人。鉴于被告人是初犯和偶犯,并且有重大立功表现,希望从轻处罚。”熊海燕的辩护律师也说道,熊海燕贩毒时间不长,年纪尚轻。希望法官让她早日回到社会,给她一个改过自新的机会。

